

# Las Naciones Unidas no han Cumplido su Misión

Da tristeza ver el mundo en que vivimos, y se suponía que cuando se creó el Parlamento Mundial, la O.N.U., era precisamente para construir un mundo mejor, dice en declaraciones a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Ernesto Romero Hernández.

Lamentablemente, agrega, desde su fundación al presente, la situación mundial no ha cambiado en su integración social, política y económica; más bien han habido momentos en la vida de las Naciones Unidas en que el planeta tierra ha estado al borde del desastre en lo que se

refiere a una destrucción bélica por el tipo de armas nucleares y devastadoras con que cada una de las superpotencias cuenta en su arsenal para mantener su hegemonía, pese a los esfuerzos y llamados de las Naciones Unidas con relación al desarme mundial.

Desgraciadamente, prosigue Romero Hernández, no sólo no ha podido hacer nada para lograr el desarme mundial sino que también como Parlamento Mundial no ha logrado hacer que las naciones tengan una organización política y social encaminada a lograr un mundo li-

bre de las amenazas de los desajustes sociales y políticos, que continuamente mantienen convalidadas a las naciones y a los pueblos del mundo.

En lo económico, afirma, las cosas andan igual o peor: cada día las estadísticas demuestran un tremendo desequilibrio entre las naciones ricas y las naciones pobres; entre los pueblos en desarrollo y los pueblos subdesarrollados; entre los que tienen todo y los que no tienen nada; triste panorama que nos dice lo mal que anda nuestro planeta y ante esta lamentable situación, unas Naciones Unidas, un Parlamento Mundial inoperante e impotente de encarar tales situaciones sociales, políticas y económicas, cuando fue precisamente para ello que fue creado por estadistas de visión que pensaron que debería de existir un gobierno, un parlamento o en fin, una organización que con el apoyo de las na-

—Favor pase a la página 16.

## Elecciones son un Paso Fundamental: Zambrano V

"Estamos convencidos de que las elecciones son un paso fundamental y de que a través de esta vía, el pueblo salvadoreño puede manifestar realmente cuál es su verdadera voluntad", afirma el doctor José Alberto Zambrano Velasco, Canciller de Venezuela. El alto funcionario suramericano se encuentra en nuestro país en una visita de 48 horas, y ayer en la mañana sostuvo una reunión con los miembros del Consejo Central de Elecciones.

Zambrano y parte de su comitiva recibieron informaciones del Dr. Jorge Bustamante, Presidente del CCE, acerca de las incidencias, plan de trabajo y todo lo relativo al proceso electoral.

El Canciller venezolano dijo a los periodistas que le

satisficía la buena marcha del proceso electoral, ya que todo se conducía hacia un buen resultado.

Señaló que su visita al Consejo Central es una muestra del respaldo político que el Gobierno y el Pueblo de Venezuela dan a la salida electoral que los propios salvadoreños han resuelto darse.

En cuanto al clima de violencia que se vive en nuestro medio, recordó el Canciller que su país, allá por los años 60, vivió una etapa muy convulsionada en la que la violencia trató de destruir el régimen democrático que el país quería darse, y las elecciones que se celebraron en aquel momento, fueron el mentís más absoluto y la

—Favor pase a la página 16.

## Urge Impulsar Escuela Especial

SANTA ANA.— "Es necesario dar impulso a la Escuela de Educación Especial", opinan miembros de clubes de servicio de esta ciudad.

"Mediante la labor desarrollada en años anteriores en ese centro escolar, hemos podido comprobar que es alto el porcentaje de niños minusválidos...", dijo por su parte el profesor Luis Héctor Avilés, director de la mencionada escuela. "Para 1982 tenemos como finalidad, con el apoyo de las máximas autoridades, ampliar los servicios a otros sectores y, de ser posible, a otros departamentos para minimizar los problemas de acceso a centros especiales del Área Metropolitana, en beneficio de la población escolar...", agrega.

"De todos es sabido que para lograr la fundación de nuestra escuela en esta

—Favor pase a la página 16.



**DONATIVO DE ROPA.**— El Club de Leones de San Salvador, hizo entrega de un donativo consistente en ropa, al Director del Hospital de Maternidad, Dr. Tomás Calvo Marroquin. La entrega la efectuó la Novia del Club, señorita Elena Guadalupe Quinónez y doña Alicia de Ujueta, Presidenta del Comité y demás directivas.

## Del 18 al 23 de Enero se Abre la Matrícula Escolar

La matrícula escolar para Educación Básica (del 10. al 90. grados), se abrirá en todos los centros educativos nacionales, del 18 al 23 del presente mes.

Así lo informan funcionarios del Ministerio de Educación. Simultáneamente se abrirá la matrícula para los alumnos de educación parvularia.

Agregan que el año escolar de 1981 comenzará el primero de febrero, en todos los niveles de la educación nacional.

Se calcula que para el presente año la población escolar que atenderán los centros educativos del Ministerio de Educación, será aproximadamente de 800 mil alumnos, pero el número de educandos llegará al millón con los estudiantes de Educación Media (Bachillerato) y educación superior no universitaria.

Se dijo que las matrículas se atenderán solamente en las tardes, para que las escuelas puedan funcionar con igual número de alumnos en los turnos de la mañana y la tarde. Existe entre los padres de familia, la prefe-

rencia para que sus hijos estudien solamente en la mañana y por esta razón, las escuelas se ven abarrotadas de alumnos en la mañana y son pocos los que asisten en horas matutinas.

Asimismo informan en Educación que existe suficiente número de profesores para atender el año escolar que se iniciará en febrero y se cuenta con muchos centros educativos que han sido re acondicionados para que ofrezcan las condiciones pedagógicas necesarias para el buen desarrollo de las clases.

Por otra parte, añaden que del 11 al 17 de este mes, se proyectarán programas especiales en la Televisión Educativa, a fin de dar instrucciones a los directores de núcleos escolares para el desarrollo del

año escolar. Del 18 al 23 de enero, a través de la TV Educativa se presentarán otros programas dirigidos a todos los profesores, que comprenderán instrucciones para el manejo del registro escolar.

En muchos centros educativos privados del país, y a se iniciaron las matrículas escolares, conforme lo dispuesto por cada colegio. Algunos ya tienen matriculados a sus alumnos desde octubre del año pasado, cuando se efectuaron las clausuras escolares.

En varios institutos nacionales, en los primeros días de enero, se han estado entregando solicitudes de matrícula a los alumnos que desean reanudar sus estudios en esos lugares, pero las matrículas no se han iniciado todavía.

## Duarte Afirma: Sin Tregua el Calvario del Pueblo Salvadoreño

El calvario del pueblo salvadoreño no ha tenido tregua; por este pueblo heroico ha soportado su dolor con ánimo resuelto y jamás se ha doblegado ante la adversidad, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, en su discurso anoche en la recepción ofrecida en la Residencia Presidencial, al canciller de Venezuela, Dr. José Alberto Zambrano Velasco.

Esa actitud de mi pueblo, prosigue Duarte, ha fortalecido nuestro credo político democrático y nos ha impulsado a perseverar en la lucha para contribuir con nuestro esfuerzo a la salvación de la República.

Luego dijo que en lo personal, Venezuela está ligada a su vida por hondos sentimientos de imperpetua gratitud, porque su pueblo supo extenderle su mano generosa en los momentos más cruciales de su existencia y también porque allí en la tierra de Bolívar fortaleció su devoción hacia la democracia.

Duarte dijo a la vez que Venezuela, al igual que el El Salvador, se vio enfrentada a una lucha sangrienta contra la guerrilla izquierdista, pero tuvo hombres valientes que tuvieron fe en los valores de la democracia, libraron la batalla por la libertad y finalmente hicieron surgir a la patria escarnida, hasta llevarla a los sitiales de las más sagradas conquistas democráticas.

Luego habló del compromiso moral que ha adquirido con América, cual es el de luchar con determinación por la democracia y afirmó que se sintió emocionado cuando recibió el respaldo de los gobernantes democráticos reunidos en Santa Marta, Colombia, en 1980, para conmemorar el 150 aniversario del fallecimiento del Libertador Simón Bolívar.

"Aquel compromiso de Santa Marta, de promover un proceso electoral libre y puro, es sagrado, añadió Duarte; y hoy, ante este-

—Favor pase a la página 18.

## Inscripción para Inter Ciclo en la Universidad

El 4 de enero se reanudarán las labores, en forma integral, en todas las facultades y dependencias administrativas de la Universidad de El Salvador, ubicadas en el quinto piso del edificio de la Corte de Cuentas, según se informa.

Agregan que la labor prioritaria es en estos momentos la atención al período de inscripción para la realización del Inter-ciclo I 79-80 anunciado para iniciarse el primero de febrero y que deberá finalizar el 30 de abril.

A partir del primer día de inscripción —dicen— la asistencia y demanda de los estudiantes de todas las facultades, ha ido en incremento, por lo que se espera que a la fecha de cierre de la inscripción, se registre una cantidad verdaderamente grande, lo que demuestra la inminente necesidad que tiene el pueblo por la educación superior.

Es principal característica de este Inter-ciclo —añaden— brindar nuevas oportunidades a los estudiantes que reprobaron materias en el ciclo anterior, durante su realización regular, por las circunstancias anormales que prevalecen para el desarrollo de las labores académicas desde el exilio.

Corresponderá a cada Facultad o Centro Re-

gional, determinar las asignaturas que se impartirán, limitando a cuatro materias el máximo de materias inscritas por cada estudiante.

Son requisitos necesarios la presentación del recibo de pago para estudiantes sin beca, mientras que los becarios, deberán presentar una constancia expedida por la Secretaría de Bienestar Universitario, concluyen.



**NEGOCIOS DESTRUIDOS.**— Tres negocios fueron destruidos ayer en la tarde al originarse un incendio en el restaurante "Típico Guanabambú", el cual destruyó también una venta de muebles y otra de artículos religiosos en 2ª Calle Oriente, atrás de la Iglesia El Rosario.